SESSÃO PLENÁRIA 16 DE MARÇO DE 2022



PAUTA

| | NUMERO | | EMENTA | RELATOR(A) | REQUERENTE | LOCALIDADE | PROCESSO |
|----|------------------------|----------|---|------------|-------------------------------------|-------------|-------------------|
| Nº | DELIBERAÇÃO PARECER | COMISSÃO | | | | | |
| 1 | 150 | CEP | Credencia, por 3 anos, a Escola Técnica Passo Fundo - SEG, em Passo Fundo, antes denominada Escola de Ensino Médio Passo Fundo – SEG, para a oferta do Curso Técnico em Radiologia – eixo tecnológico Ambiente e Saúde, desenvolvido de forma subsequente na modalidade presencial. Aprova o Plano de Curso e autoriza o funcionamento desse Curso. Aprova o Regimento Escolar parcial para a Educação Profissional na modalidade presencial. Determina providências. | Ana Rita | Escola Técnica Passo Fundo - SEG | Passo Fundo | 21/2700-0000189-7 |
| 2 | 151 | CEP | Credencia, por 3 anos, a Escola Técnica Passo Fundo - SEG, em Passo Fundo, para a oferta do Curso Técnico em Contabilidade — eixo tecnológico Gestão e Negócios, desenvolvido de forma concomitante e subsequente na modalidade de Educação a Distância, para estudantes maiores de 18 anos. Aprova o Plano de Curso e autoriza o funcionamento desse Curso. Aprova o Regimento Escolar parcial para a Educação Profissional na modalidade de educação a distância. Determina providências. | Ana Rita | Escola Técnica Passo Fundo - SEG | Passo Fundo | 21/2700-0000189-7 |

| 3 | 152 | CEP | Credencia, por 3 anos, a Escola Técnica Passo Fundo - SEG, em Passo Fundo, para a oferta do Curso Técnico em Administração — eixo tecnológico Gestão e Negócios, desenvolvido de forma concomitante e subsequente na modalidade de Educação a Distância, para estudantes maiores de 18 anos. Aprova o Plano de Curso e autoriza o funcionamento desse Curso. Determina providências. | Ana Rita | Escola Técnica Passo Fundo - SEG | Passo Fundo | 21/2700-0000189-7 |
|---|-----|-----|--|----------|-------------------------------------|-------------|-------------------|
| 4 | 153 | CEP | Credencia, por 3 anos, a Escola Técnica Passo Fundo - SEG, em Passo Fundo, para a oferta do Curso Técnico em Enfermagem — eixo tecnológico Ambiente e Saúde, desenvolvido de forma concomitante e subsequente na modalidade presencial. Aprova o Plano de Curso e autoriza o funcionamento desse Curso. Determina providências. | Ana Rita | Escola Técnica Passo Fundo - SEG | Passo Fundo | 21/2700-0000189-7 |
| 5 | 154 | CEP | Credencia, por 3 anos, a Escola Técnica Passo Fundo - SEG, em Passo Fundo, para a oferta do Curso Técnico em Estética — eixo tecnológico Ambiente e Saúde, desenvolvido de forma concomitante e subsequente na modalidade presencial. Aprova o Plano de Curso e autoriza o funcionamento desse Curso. Determina providências. | Ana Rita | Escola Técnica Passo Fundo - SEG | Passo Fundo | 21/2700-0000189-7 |
| 6 | 155 | CEP | Credencia, por 3 anos, a Escola Técnica Passo Fundo - SEG, em Passo Fundo, para a oferta do Curso Técnico em Informática — eixo tecnológico Informação e Comunicação, desenvolvido de forma concomitante e subsequente na modalidade presencial. Aprova o Plano de Curso e autoriza o funcionamento desse Curso. Determina providências. | Ana Rita | Escola Técnica Passo Fundo - SEG | Passo Fundo | 21/2700-0000189-7 |

| 7 | 156 | CEP | Credencia, por 3 anos, a Escola Técnica Passo Fundo - SEG, em Passo Fundo, para a oferta do Curso Técnico em Segurança do Trabalho — eixo tecnológico Segurança, desenvolvido de forma concomitante e subsequente na modalidade de Educação a Distância, para estudantes maiores de 18 anos. Aprova o Plano de Curso e autoriza o funcionamento desse Curso. Determina providências. | Ana Rita | Escola Técnica Passo Fundo - SEG | Passo Fundo | 21/2700-0000189-7 |
|----|-----|-------|--|----------|--|----------------|-------------------|
| 8 | 157 | CEI | Credencia o Colégio Nossa Senhora Aparecida, em Nova Prata, para a oferta da Educação Infantil, na faixa etária de 2 anos de idade. Autoriza o funcionamento da Educação Infantil, nessa faixa etária. Aprova o Regimento Escolar Parcial da Educação Infantil de 2 a 5 anos de idade. Determina providência. | Marcelo | Colégio Nossa Senhora Aparecida | Nova Prata | 21/1900-0025549-8 |
| 9 | 158 | CEP | Credencia, por 3 anos, a Unidade de Ensino Venâncio Aires, em Venâncio Aires, do Centro de Educação Profissional da UNISC — CEPRU, com sede em Santa Cruz do Sul, para oferta do Curso Técnico em Agropecuária — eixo tecnológico Recursos Naturais, desenvolvido de forma concomitante e subsequente na modalidade presencial. Aprova o Plano de Curso e autoriza o funcionamento desse Curso. Determina providência. | Oswaldo | Unidade de Ensino Venâncio Aires | Venâncio Aires | 21/1900-0007403-5 |
| 10 | 159 | CEMES | Credencia a Escola Estadual Indígena de Ensino Médio Nãn Ga, em Iraí, para a oferta de Ensino Médio e Ensino Médio na modalidade de Educação de Jovens e Adultos. Autoriza o funcionamento desses Cursos, nessa Escola. Aprova o Regimento Escolar Parcial. Determina providências. | Sani | Escola Estadual Indígena de Ensino Médio Nãn Ga | Iraí | 20/1900-0014441-0 |

| 11 | 160 | CEF | Considera cumprida a providência estabelecida no item 11 da Deliberação CEEd nº 333/2021, referente à Escola de Ensino Fundamental Freinet, em Pelotas. | Beatriz | Escola de Ensino Fundamental Freinet | Pelotas | 21/2700-0000233-8 |
|----|-----|------------|---|-------------------|---|---------------|--------------------|
| 12 | 161 | CEP | Considera cumprida pela Escola de Educação Profissional FUNDASUL, em Camaquã, a providência estabelecida no item 10 da Deliberação CEEd nº 505/2017. | Lucia | Escola de Educação Profissional FUNDASUL | Camaquã | 034184-19.00/16-3 |
| 13 | 162 | CEF CEI | Considera cumprida a providência estabelecida na Deliberação CEEd nº 40/2021, referente à Escola Estadual Indígena de Ensino Fundamental Maria Jasinta Franco, no município de Cacique Doble. | Carmem Marcelo | Escola Estadual Indígena de Ensino Fundamental Maria Jasinta Franco | Cacique Doble | 19/1900- 0031594-5 |
| 14 | 163 | CLN | Declara equivalentes ao Ensino Médio brasileiro os estudos realizados por Alba Raquel Cantero Maldonado, na República do Paraguai. | Ruben | Alba Raquel Cantero Maldonado | Porto Alegre | 20/1900-0008499-0 |